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FŐVÁROSI P+R RENDSZERD PARKOLÓK FEJLESZTÉSE ÉS KIVITELEZÉSE 

tárgyában 

az 1. számu módosftással egységes szerkezetben 

(továbbiakban a .Megállapodás"), amely létrejött egyrészről 

Budapest Főváros Önkormányzata (székhely: 1052 Budapest, Városház utca 9· 
.. 11., bankszámla szám: 11784009·15490012, adószám: 15735636-2-41) képviseli: 

Tarlós István főpolgármester, a továbbiakban: .Fővárosi Önkormányzat", 

másrészről a 

BKK Budapesti Közlekedési Központ Zártkörűen Működó Részvénytársaság 
(székhely: 1075 Budapest, Rumbach Sebestyén 19-21., cégjegyzékszám: 01-10-
046840, adószám: 23028966-4-44, csoportazonosító szám: 17781372-5-44, 
bankszámlaszám: 11794008-20538734,) képviseli: Vltézy Dávid vezérigazgató, a 
továbbiakban: "BKK Zrt.", 

(a Fővárosi Önkormányzat és SKK Zrt. a továbbiakban együtt a "Felek", külön-külön 
a ,.Fél") 

között az alábbiak szerint. 

1. ELŐZMÉNYEK 

Jelen Megállapodás célja az egyes közlekedésfejles:z:tési beruházási feladatok 
megvalósításának magas szakmai színvonalon történő ellátása, a Felek közöttl 
együttműködési és elszámolási rend megerősítése, fokozott figyelemmel a 
közpénzek felhasználásának átláthatóságára, a költséghaté~ony feladatellátásra, a 
forrás biztosítójának teljes körű ellenőrzési jogának feltétel nélküli biztosítására, a . 
SKK Zrt. egyidejű szigorú elszámolási kötelezettségének előírásávaL 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. (továbbiakban: 
Mötv.) 23. § (4) bekezdésének 1. pontja értelmében, valamint a fővárosi helyi 
közutak kezelésének és üzemeltetésének szakmal szabályairól, továbbá az 
útépítések, a közterületet érintő közmű-, vasút- és eg"yéb építések és az 
útburkolatbontások szabályozásáról szóló 34/2008. (VII. 15.) Főv. Kgy. rendelet 
(továbbiakban: Közútkezelési rendelet) 3, § (3) bekezdés d) pontja értelmében a SKK 

. r 
~ 1/16 

"',·:-·-··:···· ............... ... ;···::.:·;·:·· 
Ai-oa ·;l( · · ·· ·· 



Zrt, mint az önkormányzati közútkezelői feladatok ellátásával megbízott közútkezelő 
jogosult a közútfejlesztési feladatok ellátására, így jelen Megállapodás tárgyát 
képező Feladat megvalósítására is. 

A BKK Zrt. a Fővárosi Önkormányzat 100%-os tulajdonában álló, közfeladat 
ellátására és közszolgáltatás biztosítására létrehozott gazdasági társaság. A 
Fővárosi Önkormányzat és a BKK. Zrt. közölt 2012. április 27. napján létrejött 
Feladat-ellátásról és Közszolgáltatásról szóló Keretmegállapodás (továbbiakban: 
Keretmegállapodás) értelmében a BKK Zrt. Budapest Főváros integrált közlakadési 
rendszerének működtetése céljából ellátja a neki átadot! közútkezelöi feladatokat, 
valamint taxiállomás-üzemeltetési, behajtás! és parkolási rendszer-működtetési, 
továbbá egyes közlekedésszervezési és projektmenedzsment közszolgáltatásokat 
nyújt. 

Felek kijelentik, hogy a közútfejlesztési feladatok elvégzése, a közútfejlesztésen 
belüli felújítások megvalósítása Budapest Főváros Önkormányzata és Intézményei 
beruházási és felújítási tevékenysége előkészítésének, jóváhagyásának és 
megvalósításának rendjéről szóló 50/1998. (X.30.) Föv. Kgy. rendeletének 
(továbbiakban: Beruházási Rendelet) hatálya alá tartozik. 

Felek kijelentik, hogy a BKK Zrt. az Mötv-ben, valamint a Közútkezelésl rendeletben 
foglalt közfeladat-ellátására tekintettel és a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CV/11. 
törvény (továbbiakban: Kbt.) 9. § (5) bekezdés h.) pontjában foglaltak alapján a jelen 
Megállapodás megkötése nem tartozik a Kbt. hatálya alá. 

Felek, figyelemmel a jelen részben hivatkozott jOgszabályokban és a 
Keretmegállapodásban biztosított jogosultságok alapján, jelen Megállapodás keretein 
belül rendelkeznek a megvalósításra kerülö Feladatról, annak elvégzésének 
rendjéről, a megvalósítás egyéb feltételeiről. 

1.1. Megállapodás módosítás, megállapodások megszüntetése, 
jogutódlás 

Felek megállapítják, hogy a Fővárosi Közgyűlés 712/2012. (IV.25.) határozatával 
2012.06.14-én megkötésre került a .,Fővárosi P+A rendszerű parkolók fejlesztésének 
és bővítésének előkészítése" tárgyú Megvalósítási Megállapodás 92,5 millió forintos 
összeggel, amelyet 1. számú módosításként módosítanak. A Fővárosi Közgyűlés 
2739/2012. (XII.12.) határozatával 2012. december 20-án megkötésre került az ,.Új 
gyalogátkelőhely előkészítése a Szentendrei úton" tárgyú Megvalósítási 
Megállapodás 3,81 millió Ft összeggel, amellyel a Felek jelen Megállapodással 
megszüntetnek, és úgy rendelkeznek, hogy az abban foglalt Feladatot és az arra 
rendelkezésre bocsátott összeget jelen Megállapodás tartalmazza. Felek rögzítik, 
hogy a megszüntetett megállapodásból pénzügyi teljesítés nem történt. . 
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2012. december 20-án megkötésre került a Pillangó utca és az Akadémia Park P+R 
parkolók kivitelezéséről szóló Megvalósításl Megállapodás 194,310 millió forint 
összeggel, amelyet a Felek jelen Megállapodással megszüntetnek, és úgy 
rendelkeznek, hogy az abban foglalt Feladatot és az arra rendelkezésre bocsátott 
összeget jelen Megállapodás tartalmazza. Felek rögzítik, hogy a megszüntetett 
megállapodásból pénzügyi teljesítés nem történt. 

Mivel a hivatkozott Megvalósítási Megállapodások, Illetve a Budapest Főváros 

Önkormányzata 2013. évi összevont költségvetéséről szóló 21/2013. (lll. 20.) sz. 
rendeletben a 911201 Évközi indítású önkormányzati beruházások cfmkódon 
szereplő .P+R parkolók, kivitelezés" feladaton 2014. évf megvalósítással jóváhagyott 
1 Mrd forint összeg egyaránt P+R parkolók előkészftésére és kivitelezésére szolgál, 
ezért célszerű valamennyi, Felek közölt e tárgyban megkötött megállapodások jelen 
Megállapadásba történő összevonása, a feladatok és a források transzparens 
megvalósítása és pénzugyl teljesítése érdekében. 

Felek kijelentik, hogy jelen Megállapodás egységes szarkezetben tartalmazza a 
közöttük 2012.06.14~én megkötésre került a .Fővárosi P+R rendszerű parkolók 
fejlesztésének és bővítésének előkészítése" tárgyú Megvalósításl Megállapodás és 
annak 1. számú módosítását. 

Felek kijelentik, hogy jelen Megállapodás nem minősül a Felek közötti új 
szerződésnek, hanem a korábban megkötött, fent hivatkozott Megvalósftásl 
Megállapodások összevonásaként, Illetve módosításaként, mlnden tekintetben 
biztosítja Felek közöttl jogviszony jogfolytonosságát, az eddig ellátott feladatok 
és ráfordított költségek kimutatásával, felek közölti elszámolásával, a további 
feladatok elvégzésének új finanszírozási alapokra való helyezéséveL 

Felek megállapodnak, hogy a korábban 2012.06.14-én megkötésre került a .Fővárosi 
P+R rendszerű parkolók fejlesztésének és bővftésének előkészítése" tárgyú 
Megvalósítási Megállapodás cfme a következőra változik: Fővárosi P+R rendszerű 
parkolók fejlesztése és kivitelezése. 

2. A Megállapodás tárgya 

2.1. A Feladat megvaló.sítás érdekében végzett tevékenység megnevezé~e: 

A Fővárosi Önkormányzat megbízásából a BKK Zrt a jelen Megállapodásban 
foglalt feltételek szarint ellátja "A fővárosi P+R rendszeríJ parkolók 
tejlesztésének és bővítésének előkészítésével, megvalósításával' kapcsolatos, 
valamint az .Új gyalogátkelőhely előkészítése és megvalósítása a Szentendreí 
útorl' című beruházással összefüggő előkészftési és megvalósftási feladatokat 
(a jelen Megállapodás alkalmazásában: Feladat), a jelen Megállapodás 1. 
számú mallékletét képező, a részletes műszaki tartalmat meghatározó 
engedélyokirat szerint, továbbá betartva a Beruházási rendelet előfrásait. 
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A BKK Zrt. a jelen Megállapodásban foglalt Feladat megvalósításából eredő 
feladatait nem adhatja tovább, azonban azok elvégzéséhez közremOködőt 
igénybe vehet, amelynek teljesítésért úgy felel, mintha maga járt volna el. 

2.2. A Feladattal érintett helyszfnek meghatározása és tulajdonosi helyzete: 

A beruházás helye a Fővárosi Önkormányzat, kerűleli önkormányzatok, 
fővárosi tulajdonú társaságok (BKV, FCSM, stb.), egyéb jogi és 
magánszemélyek tulajdonában lévő útvonalak, közterületek, a jelen 
Megállapodás 1. számú mallékletét képező engedélyokiratban részletezettek 
sze ri nt. 

2.3. A Feladat megvalósításának tervezett kezdési és befejezési időpontjai: 

· A Feladat előkészítésének tervezett kezdési időpontja: 2012. június 01. 

A Feladat előkészítésének tervezett befejezési időpontja: 2014. június 30. 

A Feladat kivitelezésének tervezett kezdési ldőpontja: 2013. július 01. 

A Feladat kivitelezésének tervezett befejezési idöpontja: 2015. december 31. 

A Feladat tervezett záró elszámolás időpontja: a végszámla beérkezésétól 
számftott 60 nap. 

2.4. A Feladatot megalapozó szakmai előzmények, tanulmányok, tervek: 

Felek egyezően úgy nyilatkoznak, hogy a Feladatot megalapozó, annak 
teljesítéséhez szOkséges (szerzői jogi védelem alatt álló) terveknek 
minősűlnek azok a tervek is, amelyek tulajdonjogáVfelhasználási jogát (legyen 
az szabad, vagy korlátozott) a Főváros korábban saját maga javára szerezte 
meg, a jelen Megállapodás megkötését megelőzően. 

A szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvényre, a nemzeti vagyonról szóló 
2011. évi CXCVI. törvényre, a Budapest Főváros Önkormányzata vagyonáról, 
a vagyonelemek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 22/2012 (111.14.) 
F. Kgy. rendeletra (a Vagyonrendelet), valamint a fővárosi helyi közutak 
kezelésének és üzemeltetésének szakmai szabályairól, továbbá az 
útépítések, a közterületet érintő közma-, vasút-· és egyéb építések és az 
útburkolatbontások szabályozásáról szóló 34/2008. Főv. Kgy. rendeleire 
tekintettel ezen előzmény! tervek Fővárosi Önkormányzat által 
megszerzett felhasználási jogából fakadó részjogosrtványok (átdolgozás, 
többszörözés) gyakorlásának jogát, valamint a tervek rendelkezésére 
bocsátását a beruházás befejezéséig a Főváros a BKK Zrt-nek, mlnt a 
Vagyonrendelet 4. melléklete 14. pontja szarint a helyi önkormányzatokról 
szóló törvény 8. § (1)-(2) bekezdés, és a 63/A.§ g) pontja, valamint a közúti 
közlekedésről szóló törvény 33. § {1) bekezdés c) pontja, valamint a fővárosi 
közútkezelöi rendelet 3. § (2)-(3) bekezdései alapján az ott meghatároza~ 
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közútkezelöi feladatok (fejlesztés, felújítás, · beruházás) tekintetében 
kizárólagos joggal rendelkező önkormányzati társaságnak megfelelő módon 
biztosítja. 

Korlátozott felhasználási jog eselén a Fővárosi Önkormányzat vállalja 
megtenni a szükséges jogi lépéseket a terveket szolgáltató/azokra szerzöl 
joggal rendelkező jogi és/vagy természetes személy irányába abból a célból, 
hogy a BKK Zrt. részjogosítványok gyakorlására vonatkozó joga 
(átterveztetési joga) biztosflott legyen. 

A P+R beruházások előkészítésére a BKK által összeállított, .A fővárosi P+R 
rendszer bővítésének rövid távú lehetőségei" cfmO elemzést és javaslatokat 
összegző tanulmány áll rendelkezésre, amelyet a Fővárosi Közgyűlés a 
164/2012. (01.25.) Föv. Kgy. számú határozatával megtárgyalt és elfogadott. 
A feladat elkészítéséhez más előzetes szakmal elókészít6 tanulmányok, 
tervek nem állnak rendelkezésre. 

2.5. A Feladat tartalma 

A Feladat főbb jellemző mozzanatait a jelen Megállapodás 3.2. pont részletezi. 

A Feladat megvalósítása során, jelen megállapodás 1. számú mellékletében 
felsorolt helyszínekre elkészülnek a P+R és B+R parkolók kiviteli szlntü 
engedélyezési tervei, az engedélyes tervet kapó helyszfnek- a területet érintő 
esetleges tulajdoni problémák rendezése után- megvalósulnak, a fennmaradó 
forrás terhére a meglévő P+R parkolók parkolás-technikai, térfigyelő és egyéb 
rendszereinek fejlesztései, illetve megvalósíthatósági tanulmány készül 
további P+R helyszfnek bevonhatóságára. 

A tanulmány által megvalósíthatónak ítélt helyszínekre engedélyes és kiviteli 
tervek készülnek, továbbá sor kerül a parkolók megvalósítására is. 

Az esetlegesen szükségessé váló területszerzés is ennek a keretnek a terhére 
kerül elszámolásra. A megszarzeit területek a Fővárosi Önkormányzat 
tulajdonába kerülnek, olyan formán és tartalommal, amelyet a jelen 
Megállapodás alapján készülö tervdokumentációk meghatároznak. 

Ezen kívül a SzEintendrei úton valamint a Köles utca - Mozaik utca irányú 
leágazó sávján gyalogos és kerékpáros átvezetás tervezése és kivitelezése 
valósul meg. A Köles utcai közúti átjáró és a Batthyány tér irányú peron közölt 
új fénysorompós biztosítású gyalogos és kerékpáros átjáró kerül 
megtervezése, megépítésre. Az egyes terveztelések és kivitelezések részletes 
müszaki tartalmát jelen Megállapodás 1. szám ú mellékleteként a Beruházási 
rendelet szarinti engedélyokirat módosítása tartalmazza. 

2.6. A Feladat megvalósításához szükséges hatósági engedélyek: 

A teladat megvalósítása hatósági engedélyhez kötött. 
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A Fővárosi Önkormányzat jelen Megállapodás aláírásával egyidejűleg 
meghatalmazza a BKK Zrt.-t, hogy az engedélyezési eljárások során a 
Fővárosi Önkormányzat, mlnt engedélyes nevében és képviseletében eljárjon. 
A meghatalmazás jelen Megállapodás 2. számú mallékletét képezi. 

3. A BKK Zrt .. mint megvalósító feladata 

3.1. BKK Zrt. minden intézkedést köteles megtenni és a rendelkezésre álló 
jogi-, mOszaki-, pénzügyi- és szervezési eszközökkel biztosítani, hogy a 
Feladat jelen Megállapodás szarint megvalósuljon. 

3.2. BKK Zrt. a Fővárosi Önkormányzat megbízásából és annak javára 
gondoskodik a megvalósításhoz szükséges előkészítési és kivitelezési 
feladatok megvalósításáról az alábbi részletezéssel: · 

a) megvalósíthatósági tanulmányt készfttet, 
b} elkészftteti a kiviteli szint(J engedélyezési terveket, · 
c) a Fáváros/Önkormányzat által jelen Megállapodással biztosftott és 

igazolt fedezet terhére, a rendelkezés/ jog biztositása me/lett önálló 
ajánlatkér61 minöségében lefolytatja a terveztetéshez és 
kivitelezéshez szükséges megrendelésekre, beszerzésekre irányuló 
közbeszer.zésieljárásoka~ 

d} saját nevében megköti a terveztetéshez és megvalósftáshoz 
szükséges szerz6déseket azzal, hogy a megvalósult fejlesztés 
eredménye a Fávárosi Önkormányzat vagyonát növeli (a 
vagyonnövekmény a Fávárosi Önkormányzat tulajdonát képezi), 

e) gondoskodik a szükséges hatósági engedélyek, jóváhagyások, 
hozzájárulások beszerzésér61, 

f) ellátja a szükséges jogi teendőket, ideértve a közbeszerzési 
jogorvoslati és a megvalósítással összefüggő peres és peren kívüli 
képviselet is, 

g) folyamatos konzultációs kapcsolatot tart a Fővárosi 
Önkormányzattal és a terveztetés során érintett létesítmények 
keze/öjével, üzeme/tetöjével, 

h) ellenőrzi és igazolja a F6városl Önkormányzat felé 
továbbszámlázásra kerü/6 számlákat, 

í) gondoskodik a minőség-el/enőrzés és minóségbiztositásí feladatok 
elvégésér6/, 

j) jelen Megállapodásban meghatározott, rendszeres 
adatszolgáltatást teljesít a Fávárosi Önkormányzat felé, 

k) írásbe/í kérésre döntés-e/6készít6 anyagokat készft a Fővárosi 
Önkormányzat részére, szakmal támogatást nyújt Feladattal 
összefüggö a tulajdonosi döntések meghozatalában, 
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l) Javaslat tétel - az 1. sz. engedélyokirat mel/ékletben konkrétan 
megjelölt, Fővárosi Önkormányzat tulajdonában álló ingatlanok, 
mlnt P+R és B+R parkoló helyszfnek kivételével - a P+R és B+R 
parkolók megvalósftására alkalmas Ingatlan he/yszfnekre, valamint 
az ingatlanok tulajdonának (vagy más megtele/6 tulajdonosi 
részjogosftványának) Főváros/Ónkormányzat általi megszerzésére. 
Ennek körében BKK bemutava az adott ingatlan tulajdonvlszonyalt, 
valamint az Ingatlan szerzés körébe tartozó esetleges 
kockázatokat, továbbá az ingatlan becsült piaci értékét. 

4. A Feladat tervezett költséael és forrásai 

4.1. A Feladat megvalósításának bruttó költségigénye 

Felek kijelentik, hogy a Feladat bruttó tervezett költségigénye 
1.290.620.000 Ft, amely előzetes költségbecslés alapján magában foglalja a 
Feladat megvalósításához szükséges valamennyi költséget. A Feladat 
tervezett költségeit és ütemezését, valamint az ehhez szükséges forrásokat és 
azok ütemezését a jelen Megállapodás 1. számú mallékletét képező 
engedélyokirat tartalmazza. 

BKK Zrt. vállalja, hogy a Fővárosi Önkormányzat éves költségvetésében 
rendelkezésre álló beruházási céllal tervezett forrást kizárólag a jelen 
Megállapodás megkötésétől a beruházás befejezéséig felmerülő, valamint 
müszakilag és pénzügyileg teljesült, igazolható költségekre használja fel, és a 
jelen Megállapodásban bemutatott müszaki tartalmat valósítja meg. 

Felek kölcsönösen vállalják, hogy amennyiben bármely módosulás következik 
be a rögzített mOszakl-gazdasági feltételekben, arról egymást kölcsönösen, 
írásban haladéktalanul értesítik. 

4.2 A Feladatok megvalósításához kapcsolódó klflzetések teljesítése 

A Fővárosi Önkormányzat a beruházás során felmerülő kiadások 
teljesítéséhez szükséges fedezetet a BKK Zrt. által ütemezett, szakmai 
teljesítés igazolását követően befogadott esedékes számláknak (előleg esetán 
az elölegbekérőnek) a Fővárosi Önkormányzat felé tőrténő 
továbbszámlázása alapján, az abban részletezett összegnek a BKK Zrt. 
részére történő átutalásával biztosítja. 

A Feladat megvalósításával kapcsolatban egyéb felmerülő költségekre 
(eljárási díjak, illetékek) a Fővárosi Önkormányzat a BKK Zrt. által az 
esedékességet 15 nappal megelőzően benyújtott lehívási. kérelme alapján 
utalja át a szükséges összeget, amellyel a BKK Zrt. a számla, vagy egyéb 
fizetési kötelezettséget előíró bizonylat beérkezésa szarint esedékes 
negyedéves elszámolásban elszámol, a banki átutalás illetve a kifizetés tényét 
alátámasztó bizonylattal. 

BKK Zrt. köteles aZ általa kiállított számla mellékleteként benyújtani a Fővárosi 
Önkormányzatnak a számla kiállítását megalapozó, a beruházással 
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összefüggö feladatok elvégzését, összegszerűségét, a klflzetés jogosságát, a 
számlatartalom valódiságát igazoló, BKK Zrt. által kiadott szakmai teljesítés 
igazolást. Amennyiben a benyújtott dokumentumok nem támasztják alá a 
számla tartalmát, a Fővárosi Önkormányzat jogosult hiánypótlást kérni. 

A BKK Zrt. által benyújtott számla ellenértékét, annak ellenőrzését követően, a 
Fővárosi Önkormányzat a számla és annak meilékletei beérkezését követő 15 
napon -építési beruházás esetén 5 napon • belül utalja át a BKK Zrt. OTP 
Nyrt-nél vezetett, 11794008-20537135·00000000 számú számlájára. A 
hiánypótlás időtartama a fenti fizetési határidőt meghosszabbítja. 

A BKK Zrt. a Feladat elvégzéséhez szükséges szerződések megkötésénél a 
Kbt. szarinti 30 napos fizetési határidőt köteles kikötni a szerződő partnerei 
felé, az építési beruházások közbeszerzésének részletes szabályairól szóló 
306/2011 (XU.23.) Kormányrendelet rendelkezésit ls figyelembe véve. 

A BKK. Zrt. által benyújtott számlának a Fővárosi Önkormányzat hibájából 
eredő késedelmes megtérítése mlatt keletkező, a vállalkozó által felszámított 
és a BKK Zrt. felé érvényesiteni kívánt késedelmi kamatot a Fővárosi 
Önkormányzatnak kell. megtéríteni, a BKK Zrt. igénylése alapján olyan 
időben, hogy a BKK Zrt. a késedelmi kamat megfizetési kötelezettségének 
határidőben tudjon eleget tenni. 

Ehhez olyan időben be kell küldenie a fizetési igényt, hogy a Fővárosi 
Önkormányzatnak legalább 15 napja legyen, ha a fizetési felszólítás fizetési 
határidőre vonatkozó előírása lehetövé teszi, illetve legalább olyan időben, 
hogy az utalás teljesítésére szükséges (a banki átutalás Időigényét figyelembe 
véve) mlnimum 3 munkanap rendelkezésre álljon. 

A BKK Zrt. hibájából eredő késedelmi kamat a BKK Zrt·t terheli, ezzel 
kapcsolatban további finanszírozási igénnyel nem élhet. 

BKK Zrt. kötelezettséget vállal a fizetési számlák kapcsán bekövetkező 
változások adatváltozásairól szóló, írásbeli bejelentés nyolc munkanapon belül 
történő teljesítéséről a Fővárosi Önkormányzat számára. 

SKK Zrt. tudomásul veszi, hogy az általa történt teljesítéseket megelőzően a 
köztartozás-mentességének vizsgálatára az adózás rendjéről szóló 2003. évi 
XCII. tv. (Art) 36/A §-a alapján jár el. 

4.3. A Feladat megvalósítása során felmerülő önköltség 

Felek rögzítik, hogy a jelen Megállapodás tárgyát képező Feladat 
megvalósításával kapcsolatban végzett feladatait, tevékenységél 
haszonszerzés! cél nélkül, kizárólag a feladatok elvégzéséhez kapcsolódó 
saját működés költségének (önköltség) megtérítése mallett látja el, amely nem 
haladhatja meg a SKK Zrt. mindenkori Önköltség Számítási Szabályzata 
szarint számított, a Feladat ellátásához ténylegesen szükséges összeget. 

8/16 .......... ~ .................•• 
1:. c G 
A.~~ .... Jt.?.· 



A BKK Zrt. önköltsége a Keretmegállapodás illetőleg Éves szerzödés szarint 
kerül elszámolásra és folyósftásra, a közútkezelési feladat-ellátáshoz 
kapcsolódóan. 

A BKK Zrt. köteles a Feladat elvégzéséhez szükséges konkrét feladatokat 
nevesíteni és azok tervezett költségét kiadásokra bontva bemutatni, 
figyelemmel arra a követelményre, hogy az önköltség elszámolásának és 
nyilvántartásának a BKK Zrt. a Keretmegállapodásban foglalt más közfeladat
ellátási és közszolgáltatási feladataitól el kell különülnie, elkerülve ugyanazon 
tevékenység többszöri megfizetését, vagy a kereszt-finanszírozást. 

5 .. A MEGÁLLAPODÁS HA TÁL VA ÉS IDŐTARTAMA 

5.1. Felek megállapodnak, hogy a jelen Megállapodás az aláírásának napján lép 
hatályba és a jelen Megállapodásban foglalt müszakl tartalom szarinti felújítás 
előkészftéssel, illetve megvalósítással kapcsolatos · feladatok teljes körű 
elvégzéséig, határozott ideig tart. 

6. FELELŐSSÉG 

6.1 . BKK Zrt. felelősséggel tartozik azért, hogy a jelen Megállapodásban foglalt 
felújítás előkészítési, illetve megvalósftási feladatokat, mlnt eljáró közútkezelő 
szarvezettől elvárható minőségben, magas szakmai színvonalon és kellő 
gondossággal, szakszerűen, a jogszabályi követelmények maximálls 
betartásával lássa el. 

6.2. BKK Zrt. felelősséggel tartozik mlnden olyan kárért, amely abból ered, hogy 
feladatai teljesítése során a fenti követelményekkel ellentétesen, a 
jogszabályi, szakmai követelmények megszegésével jár el, illetőleg 
kötelezettségei teljesítése során nem tanúsítja a tőle elvárható fokozott 
gondosságot. 

6.3. BKK Zrt. köteles a megvalósítás érdekében kifejtett tevékenysége során 
költséghatékonyan eljárni, a közpénzek felhasználásának átláthatóságát 
biztosítan i, az erre irányuló jogszabályi rendelkezéseket betartani. 

6.4. A Fővárosi Önkormányzatot a BKK Zrt. jelen Megállapodásban foglalt 
tevékenységével, a felújítási feladatok elvégzésével semminemű műszaki, 
pénzügyi és jogi felelősség nem terheli. 

7. KÖZBESZERZÉSI RENDELKEZÉSEK 

7.1. BKK Zrt. kijelenti, hogy a mindenkor érvényes közbeszerzési szabályoknak 
megfelelően jár el. A jelen Megállapodás 2. pontjában rögzített feladatok 
megvalósftása során, saját nevében, önálló ajánlatkérőként - a Kbt. 
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előírásainak teljes körű figyelembe vételével - közbeszerzési eljárásokat 
folytat le. A közbeszerzési eljárások lebonyolításához a Fővárosi 
Önkormányzat a Feladat elvégzésére az éves költségvetésében biztosított 
előirányzat terhére és annak erejéig, jelen Megvalósítási Megállapodásban 
foglalt feltételek mallett fedezetet biztosít. A BKK kijelenti, hogy a mindenkor 
érvényes közbeszerzési jogszabályoknak megfelelően jár el. Amennyiben a 
Kbt. hatálya az adott beszerzésre nem terjed ki, a BKK a közbeszerzési 
eljáráson kfvüli egyéb nyílt, diszkrimináció mentes eljárást alkalmaz. 

7.2. A Beruházási Rendelet és a jóváhagyott engedélyezési okmány 
(engedélyokirat) alapján a Fővárosi Önkormányzat kijelenti, hogy a Feladat 
megvalósításához szükséges, így a beruházásokkal kapcsolatos 
közbeszerzési eljárásban a szerzödések teljesítését biztosító fedezet az éves 
költségvetésben rendelkezésre áll és azt az előirányzatként megjelölt összeg 
erejéig a BKK Zrt. rendelkezésére bocsátja a jelen Megvalósítási 
Megállapodás 1. sz. mallékletét képező módosftott engedélyokiratban foglalt 
ütemezés szerint. 

A Fővárosi Önkormányzat a fedezet felett a BKK Zrt. rendelkezési jogát a 
jelen Megállapodásban foglalt feltételek szeríni biztosítja. 

7.3. Tekintettel arra, hogy a Fővárosi Önkormányzat jelen Megállapodás tárgyát 
képező Feladathoz kapcsolódó megvalósftási munkák fedezetét a BKK Zrt. 
rendelkezésére bocsátja, ezért a BKK Zrt.- mlnt a fedezet felett rendelkezési 
joggal bíró szarvezet - a lefolytatandó közbeszerzési eljárásban önálló 
ajánlatkérőnek minösül. A BKK Zrt. kijelenti, hogy a Kbt. 6. § (1) bekezdés c) 
pontja szarinti ajánlatkérő, és ezt a Közbeszerzési Hatóságnál bejelentette, 
amely hatóság ezt ajánlatkéröi nyilvántartásba vette, így a közfeladat ellátása 
tekintetében a Kbt. 9. § (5) bekezdés h) pontjában foglalt feltételek az 
ajánlatkérői minősége tekintetében teljesülnek. 

7.4. BKK Zrt. a jelen Megállapodásban vállalt Feladat megvalósításával járó 
müszaki, kötelezettségvállalási, pénzügyi kérdésekben önállóan dönt. 

BKK Zrt. köteles a közbeszerzési eljárások eredményképpen létrejövő 
szerzödésekben a teljesitések biztosítására vonatkozóan szerzödést biztosító 
mellékötelezettségeket kikötni, összhangban a mindenkori Kb!. erre irányuló 
rendelkezéseivel és a feladat jellege sze·rint alkalmazható kikötésekkeL 

BKK Zrt. a jelen Megállapodásban vállalt Feladat megvalósításához 
szükséges szerzödéseket a saját nevében köti meg azzal, hogy a megvalósult 
felújítása eredményeként elöállított eszközérték a Fővárosi Önkormányzat 
vagyonát növeli. 

7.5. A BKK Z rt .. köteles együttműködni a Fővárosi Önkormányzattal a Budapest 
Főváros Önkormányzatának közbeszerzési manitoring koncepciójának 
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végrehajtásában, a Fővárosi Közgyűlés által hozott, vonatkozó határozatában 
foglaltak szerint. 

8. SZÁMVITELl RENDELKEZÉSEK 

A BKK Zrt. vállalja, hogy a jelen Megvalósítási Megállapodás módosításban 
foglalt Feladat megvalósítása érdekében !elmerült költségekről és 
ráfordításokról kOiön analitikus nyilvántartásokat vezet a módosrtott 
engedélyokiratban meghatározott feladatonként, továbbá gondoskodik az 
ezeket a nyilvántartásokat alátámasztó dokumentumok elkülönített 
kezeléséről, minden feladatra elkülönítetten, a módosftott engedélyokirat 
szerint, a Számviteli törvény, a saját számviteli szabályzatban foglaltak és az 
útügyi, műszaki előírások betartásával. 

A nyilvántartásokat a Számviteli törvényben meghatározottak szarint úgy kell 
kialakítani, hogy azokban egyértelműen és kétséget kizáróan elkOiönftett 
legyen más feladatoktól, könyvelési tételektől és megfelelő alapot biztosítson 
az elvégzett felújítások BKK Zrt. vagyonától való elkülönítésre. 

9. ADATSZOLGÁLTATÁS 

A BKK Zrt. a Feladat elvégzésének és a forrás 
átláthatósága biztosítása érdekében általános 
kötelezettséggel tartozik a Fővárosi Önkormányzat felé. 

felhasználásának 
adatszoigáltatási 

BKK Zrt. havonta jelentést készít a tárgyhól követő 25-ig a Fővárosi 
Önkormányzat részére, amely tartalmazza az előző Időszakban végzett 
beruházási feladatokkal összefüggésben a közbeszerzési manitoring 
mOködtetéséhez szükséges adatokat, a megvalósítás érdekében kötött 
szerződéseket, vállalt kötelezettségeket, azok teljesülésének helyzetét, a 
feladatok megvalósulására kiható, azt befolyásoló valamennyi körülményt, 
felmerülő kockázatot valamint a BKK Zrt. kimutatott saját teljesítményét. A 
jelentés mallékletét képezik a tárgyhóban keletkezett közbeszerzési 
dokumentumok és megkötött szerződések. 

BKK Zrt. a Feladat megvalósításának befejezését követő 60 napon belül 
zárójelentést készít a Fővárosi Önkormányzat felé. 

1 O. ELLENŐRZÉSI JOGKÖR 

BKK Zrt. teljes körű és feltétel nélküli ellenőrzés-tűrési kötelezettséget vállal -
bármely ellenőrző-, felügyeleti és egyéb szarvezet kezdeményezésében 
lefolytatott - ellenőrzésre, a jelen Megállapodásban foglaltak teljesítésére 
vonatkozóan, képviselője jelenlétének biztosításával, amelynek elmulasztása 
a jelen Megállapodás megszegésének mlnősül. 

BKK Zrt. - fenti kötelezettségvállalás részeként - tudomásul veszi, hogy 
Fővárosi Önkormányzat jogosult a felújítás teljes idöszakában a források cél 
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szarinti felhasználását ellenőrizni tervellenőrzéssel, helyszíni ellenőrzéssei és 
számlaellenőrzéssel. 

11.A BERUHÁZÁS ESZKÖZEINEK AKTIVÁLÁSA, HASZNosrTÁSA 

11. 1. A Fővárosi Önkormányzat költségvetéséból jelen Megállapodás szarint 
megvalósuló beruházás eredményeként létrejövő vagyonnövekmény a 
Fővárosi Önkormányzat tulajdonát képezi. 

Felek kijelentik, hogy a Feladat megvalósítása eredményeként 
(vagyonnövekményként) létrejövő tervek tulajdonjoga, felhasználói joga a 
Fővárosi Önkormányzatot Illeti meg, azzal, hogy a BKK Zrt. - mint Megrendelő 
- jogosult a terveket felhasználni, többszörözni, átdolgozni, Illetve 
átdolgoztatni, nyilvánosságra hozni, viliamint harmadik személy számára 
re"ndelkezésre bocsátani. 

BKK Zrt. köteles az előzőekben foglaltaknak megfelelő tartalommal és 
feltételekkel megkötni a tervezésre vonatkozó szerződéseket is. Felek 
megállapodnak abban, hogy a beruházás előkészítése során keletkezett 
tervekre, alkotásokra a BKK Zrt. területi korlátozás nélkül, határozatlan 
időtartamú, kizárólagos, harmadik személynek . átengedhetö, korlátlan 
felhasználási módra szóló felhasználási jogot köteles megszerezni. 

11.2. A beruházás során elöállított, 2013·2014-ben elOkészített (tervdokumentáció), 
és a 2014-ben megvalósuló beruházás bakerülési értékének akliválását 
együttesen a Budapest Főváros Önkormányzata nevében eljáró Budapest 
Föváros Főpolgármester! Hivatala végzi. 

11.3. Az aktiváláshoz a BKK Zrt. köteles átadni a müszaki átadás-átvételi 
jegyzőkönyvet, az elkészült terveket, az aláírt beárazott mOszakl leltárt, amely 
értékcsökkenés! kulcsok szarint megbontva tartalmazza a beruházás során 
létrehozott eszközöket. 

12.KAPCSOLATTARTÁS 

12.1. Felek a jelen Megállapodás teljesítésének érilekében kapcsolattartó 
személyeket jelölnek ki a következők szerint: 

Fővárosi Önkormányzat részéről: 
Név: Király Péter, főosztályvezető Budapest Főváros 
Önkormányzatának Föpolgármesteri Hivatala, Beruházási Főosztály 
tel.: (36)·1· 3271210 
fax.: (36)-1- 3271850 
e-mail: kiralyp@ budapest. hu 
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BKK Zrt. részéről: 
Név: Karsalné Dömsödi Éva, BKK Budapesti Közlekedési Központ 
Zártkórűen Működő Részvénytársaság, szakterületi vezető 
tel.: (36)-30-7741098 
fax.: (36)-30·774 1001 
e-mail: eva.karsai®bkk.hu 

12.2. Felek rögzítik, hogy egymás között minden nyilatkozatot vagy egyéb értesítést 
írásban, szükség szarint tértivevényes levélben, e-mallben, vagy telefax útján 
kell megküldeni. 

A megküldés akkor teklnthetö·szabályszerűnek, ha azt a kijelölt kapcsolattartó 
személyek részére iktatás szerlnt kézbesftették, és azt átvette. Elektronikus 
üzenet, vagy telefax akkor tekintendő kézbesítettnek, ha azt a címzett igazoltan 
kézhez vette, vagy automatikusan, vagy kifejezetten visszajelezte. A 
tértivevényes, vagy ajánlott kOldeményeket a kézbesítés megkísérlésének 
napján kézbesítettnek kell tekinteni, ha a címzett az átvétel! megtagadta. 

12.3. Felek vállalják a jelen Megállapodásban előírt feladatok megvalósításával 
összefüggésben keletkezett dokumentumoknak-a teljes körű lezárást követő
legalább tíz évig történő megőrzését, kivéve ha a megvalásításra vonatkozó 
egyéb jogszabály, támogatási szerződés ennél hosszabb idötartamot nem ír elő 
a dokumentum megőrzésére. 

13. A MEGÁLLAPODÁS MÓDOSfTÁSA, MEGSZŰNÉSE 

13.1. Amennyiben a jogi környezet változása, vagy a Feleken kívül álló egyéb 
körűlmények miatt a jelen Megállapodás tárgyának megvalósítása, vagy a 
tervezett határidők megtartása veszélybe kerül, illetőleg egyéb, előre nem 
látható körülmény miatt a jelen Megállapodás teljesítése az eredeti fellételekkel 
valamely Fél számára jelentösen elnehezül, úgy a Felek jogosullak a jelen 
Megállapodás módosítását kezdeményezni. 

A jelen Megállapodás módosítását írásba kell foglalni. 

13.2. A jelen Megállapodás megsz(Jnik: 
a) a Feladat elvégzésével és a Feladat megvalósításáról szóló 

zárójelentés elfogadásával, 
b) a Felek erre Irányuló közös megegyezésével, 
c) bármely Fél elállása vagy a jelen Megállapodás felmondása 

következtében. 
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13.3. Felek a szerződést kizárólag a másik Fél súlyos szerződésszegése esetén, 
illetve a másik Fél erre történő előzetes írásbeli figyelmeztetése és a 
szerződésszegés megszüntetésére adott ésszerű teljesítési határidő 
eredménYtelen elteltét követően mondhatják fel. A felmondási idő legalább 60 
nap. Szerződö Felek rögzítik, hogy a jelen szerzödéses jogviszony folyamatos 
jellegű. 

Súlyos szerzödésszegésének mlnösülnek az alábbiak: 

a) a kölcsönös adatszolgáltatási és tájékoztatási kötelezettség 
elmulasztása 

b) a megvalósftás során esedékessé vált BKK Zrt. általi teljesMsekhez 
szükséges fedezetnek a Fővárosi Önkormányzat általi 60 napon túli 
késedelmes megfizetése 

·c) Felek együttműködési kötelezettségének súlyos megszegése. 

13.4. A felmondás! jog szerzödésellenes gyakorlásával okozott kárt a 
szerzödésszegésért felelős Fél köteles megtérftenl. A jelen Megállapodás 
megszűnése .esetén Felek kötelesek egymással elszámolni. 

13.5. BKK Zrt.-nek a jelen Megállapodás megszűnése esetében is Zárójelentést kell 
benyújtania, am~lyben ismerteti a megbízás tárgya összefoglaló értékelését, 
időrendben bemutatva a teljesítés főbb fázisai!, jelentösebb eseményeit, az 
elvégzett és el nem végzett feladatokat, tevékenységeket továbbá a bakerülési 
érték tételes kimutatását.. BKK Zrt.-nek a Zárójelentésében meg kell jelölnie 
az addig felmerül! és elszámolt önköltség igényét, az általa igényelt, korábbi 
teljesítési fázisok alapján még nem rendezett arányos ellentételezést, a 
szerződö Felek követelését, egyéb nem teljesített kötelezettségeket A 
Fővárosi Önkormányzat a Zárójelentés elfogadásáról a hivatali iktatás! követő 
legkésöbb 30 napon belül írásban köteles nyilatkozni. 

13.6. BKK · Zrt. köteles mlndazon okiratoka t, dolgokat, vagy egyéb produktumot, 
amelyek a jelen Megállapodás teljesítése során vagy annak érdekében a 
birtokába kerültek hiánytalanul, rendszerezve átadni a Fővárosi Önkormányzat 
képviselőjének. 

13.7.Felek megállapodnak abban, hogy jelen Megállapodás felmondása, az ettől 

való bármely okból történő elállás kizárólag írásban, az Önkormányzat 
vonatkozásában a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyásával történhet. 

14. EGYÉB RENDELKEZÉSEK 

14.1. Jelen Megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári 
törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény (Ptk.), valamint a Beruházási 
Rendelet vonatkozó előírásai az irányadók. 
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14.2. Felek megállapodnak abban, hogy a jelen Megállapodásban meghatározott 
bakerülési költség a Fővárosi Önkormányzat éves költségvetési rendeletében 
meghatározott mOszakl tartalomhoz és kapcsolódó költségekhez kötött. 
Amennyiben a Feladat tartalma változik, a finanszírozhatóság fenntartása 
érdekében a változtatásra a Fővárosi KözgyOiés döntése Irányadó. 

14.3. Felek kijelentik, hogy megtesznek mindent annak érdekében, hogy közvetlen 
tárgyalások útján rendeznek mlnden olyan nézeteltérést, vagy vitát, amely 
közöttük jelen Megállapodással kapcsolatosan felmerül. 

14.4. Felek kijelentik, hogy minden a jelen Megállapodás megkötése után felmerülő, 
a jelen Megállapodás teljesítését akadályozó körülményről, vagy bekövetkezett 
változásról kötelesek írásban, nyolc munkanapon be.lül egymást írásban 
értesíteni. 

14.5.Felek a Feladat megvalósítása során teljes körllen együttmllködnek, és 
megállapodnak a kölcsönös adatszolgáltatás! és tájékoztatási kötelezettségben 
bármely, a mOszakl tartalommal, vagy a pénzügyi teljesítésben bekövetkezett 
olyan mértékO változásokra irányulóan, amelyek a jelen Megállapodás bármely 
pontjában előírt rendelkezéseket érintik, illetőleg annak módosítását teszik 
szükségessé. 

14.6. A BKK Zrt. köteles a munkafolyamatok megkezdését, és befejezését, 
kooperációs értekezletek idejét, illetve az ütemváltozások idejét ezek 
megkezdése előtt minimum 8 munkanappal előbb egyeztetni a Főpolgármester! 
Hivatal szakmal főosztályávaL A fentiekkel kapcsolatban keletkező 

·dokumentumokat meg kell küldeni az illetékes szarvezeti egység részére. 

14.7.A BKK Zrt. köteles a Fővárosi Önkormányzatot három munkanapon belül 
írásban értesíteni, amennyiben a felújítás megvalósulása részben vagy teljesen 
meghiúsul vagy tartós akadályba ütközik. 
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14.8. Felek megállapodnak abban, hogy a közérdakO adatok közzétételéről szóló 
jogszabályi előírásokban foglalt kötelezettségeiknek maradéktalanul eleget 
tesznek. 

Felek a jelen Megállapodás aláírásával nyilatkoznak arról, hogy az ebben rögzített 
adatok, információk, valamint a mellékletekben, fOggalékekben csatolt 
dokumentumok és az azokban szereplö adatok valódiak és hitelesek.Felek jelen 
Megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyező!, érvényesen aláírták az 
alulírott napon és helyen 8 eredeti példányban, amelyböJ Fővárosi Önkormányzatot 
4, BKK Zrt.-t 4 példány illet meg. Felek a Megállapodást a pénzeszközeiket kezelő 
pénzintézet részére megküldhetik. 

Mellékletek: 

1. számú melléklet: Engedélyokirat 
2. szám ú melléklet: Eljárási meghatalmazás 

Budapest, 2013 . ... ':?.'1.· .. ?!!: ........ 

Tarlós lstvá 

Láttam: 

...... ö~"s;~i;á;i·a~~9;i;;"··· 

................. ~ ........... . 
.......... ~, 

.................................................... 
Dr. Krttlnchwhi l':~··Jid 
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................................ 

.... ......... ..Ú .. ~~) .... .. 
Gan; l·:·~·~··, 

.. ..... V ·z · SLiiSzló .. .. 

~ .................... . ,, .... ~··."-";~ 
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Azonoslt6:006841 1. oldal 1. malléklet 

Okmány jóvahagyásának száma és kelte: Ágazat: KOzlekedési feladatok 
Tervezet 

ENGEDÉLYOKIRAT 

adatokat mFt·bln kell megadni 

A feladat mepevezése: P+R rcndszerü parkolók elökészltése és kivitelezése A feladat Jellege: 

címe: Budapest U-lll., IX-X. és XVI. kerUlet több Beruhézb 
helyszfnén, részletezés ,,A beruhézas/fel~jitás 
te!epftési helye" táblézatban 

A feladat megvalósltása hatósági engedélyhez: Kötött 

A beruhézó/felój It ó megnevezése: Budapest Főváros Önkormányzata (megvalósító: BKK Zrt.) 

dm e: 1052Budapest, Városház u. 9·!!. 

A feladat teljes költsége: 1.290,620 

A feladatadatai 
A jóváhagyott megvalósUhatósági 

tanulmányterv engedély száma és kelte: 

A jóváhagyott célokmány száma és kelte: 

Megvalósltésának módja: 

Az elökészit6s kezdési idöpontja: 

Az elökészltés befejezési időpontj a: 

A kivitelezés kezdési idöpontja: 

A kivitelezés befejezésének tervezett idöpontja: 

Költségtervezés módj a: 

Teljes bekerOiési összege (áfával): 

A megvalósult beruházás tulajdonosa: 

üzemeltetője: 

Tervezett éves feMtartási költség: 

Müszaki jellemzöi, mennyiségi mutatói: 

A feladst az 1998. évi XXVI. törvény szerinti 
célt megvalóslt-e: 

Nincs 

Nincs 

A feladat tervezett kezdési és 
befejezéslld6pontja: 

Összetett (új épftés és rekonstrukció) 

2012.év 06.hónap 

2014.év 06.hónap 

2013.év 07.hónap 

2014.év 12.hónap 
Becslés 

1.290,620 

Budapest Főváros Önkormányzata 

BKK Zrt. 

16,000 

Kb. !800 P+R és 250 B+R férőhely 

l gen 

2012-2014 

... t<;;.·:~·l·n·~ ... -0.-·o: ..... ::·;:·:;·,·;c:;~·· 
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Azonoslt6:006841 2. oldal 1. melléklet 

A beruházals/felújftás telepltisi helye 

ssz. megnevezése, cfme, hrsz. Az ingatlan jelenlegi az ingatlan· 
haszmllója/Gzemeltetöje tulajdonosa megszerzés módja 

l. ll. ker. Akadémia Park Butlapest Főváros Budapest Fővllros nem szUkséges 
11636/2 hrsz. Önkormányzata Önkormányzata 

2. X. ker. Pillangó utca Budapest Főváros Budapest Főváros nem szUkséges 
39208 hrsz. Önkormányzata Önkormányzata 

3. lll. ker. Kaszalsdülö Budapest Fövéros nincs adat 
19202 hrsz. önkormányzata 

4. lll. ker. Kaszalsdülö Budapest Ill. ker. Budapest lll. ker. tartós bérleti 
19220 hrsz. Óbuda-Békásmegyer Óbuda-Békásmegyer szerzödés 

Önkormányzata Önkormányzata 
s. lll. ker. Kaszásdülő Budapest Főváros Budapest Főváros nem szUkséges 

19396 hcsz. Önkormányzata Önkormányzata 
6. X. ker. örs vezér tere, Nemzeti Lóverseny Kft., Nemzeti Lóvecseny Kft., vétel, bérlés, 

39206/27 hrsz. BK V Zrt., Fi csór BKV Zrt., Ficsór kisajátitás 
Autóház Kft, Cédrus A· Autóház Kft, Cédrus A· 
2000Kkt. 2000Kkt. 

7. XVI. ker. Cinkota Budapest Főváros Budapest Fövéros nem szUkséges 
116177/4 hcsz. önkormányzata önkormányzata 

8. XVI. ker. Cinkota BKV Zrt. BKV Zrt. tartós bérleti 
116177/5 hrsz. szerzödés 

9. XXI. ker. Csepel BKV Zrt. BKV Zrt. vétel, bérlés, 
201737/2 hrsz. Önkormányzat Önkormányzat kisajátltás 

magántulajdonosok magántulajdonosok 

10. Kőbánya-Kispest P+ R BKK Zrt. Budapest Főváros nem szükséges önkormányzata 

ll. 
KÖKI Terminal P+R R·COZrt. R-COZrt. albetétesités 
parkolók 

12. Ujpest·városkapu P+R BKKZrt. Budapest F ö város 
Önkormányzata nem szUkséges 

13. Hűvösvölgy P+R BKKZrt. Pilis Parkerdö1 BKV 
Zrt., Magyar Aliarn 

. 

A feladat tervezett költségei és 6ves ütem-Uk 

KOltségek megnevezése· 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 További összesen 
tény terv terv terv ""' terv terv terv evek 

Feladat ráfordttml (afa n61k01) 
a) etl!készltési költsegek (áfa n6tkol) •••• ..... 
b) cpttés. bontás ", ... 565,23 S98,2J 

c) gtp, j6nn0 
tlltn&atlan kennentesttéstnck k0lts6ge 
•) mllszaki·BUdasági tervezC! 71,83 S4,16 .,~ ... 
j) lebonyolltás ~ ... 24,000 26,00 

'g) egy6b 
- hitelkamat 
.. teleplt6si hely, ingatlanmegszcrzCs ISO,OO ISO, OD 

.. immatcriélis javak vás6:rl6sa 
• elsa kcozletbesz=6s 

h)ta ... ICk 112,00 112,00l 
l. toladat ráfurdltúal omosen (áfil 110,83 90,,401 1.016,.23 
n61kol) 

ll. tltallnoa forgalmi ad6 29,92l 244,4S 274.3 .. 

lll. vé&leges otn=zk<>z4tadiu 
IV. tetadat teljes köi!K:ge OS!lZtsen .. ~". t.t49,1161 1,290,62 

~ .. ' .............. . . '"''''"''"":··· .. 



Azonosltó:006841 3. oldal 1. melléklet 

Telj .. költség forrásai és éves Q temezésilk 

Pénzügyl források 20tl 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 További Oss1.C!len 
tétly terv terv terv terv terv terv terv évek 

a) Onkorminyzati ktv. elöi"nymt 140,76( 1.149.86 1.290,62 

b) bel1!h6zási hitel 
c) kOzponti ktv. fonisck összesen 
- cél- vagy clmzett támogatlas 
- e~b 611ami támogatás 

d) EU támogatas 
e) f'elhalmozási c6t6 itvett pénzeszköz 
j) Intézményi ktv. c16itán)'7Jit 
g)~ kols6 l'orT6s, mégpedi&: 
Források összesen \40,?~ 1.149,860 1.29o,62l 

Ebb61: visszaigényelhet6 ara 

A feladat végrehajtásának vonalas Utemterve: 

l •. 
A megvalóslllls -~:: 

A feladat végrehajtásának évenkénti Utemezése 

főbb feladatal 

l v-::;~,l"' 2 
Ol2.év 2013. év 2014. év 201 S.év 2016. év 2017. év 2018. 6v 2019. év 2020.év 202 L év 

3 It l! l• 12 12 l• ll l• 12 l• 
, tényleges • l• l' 

)épl~ ,bontú 

)inaat on 

~ l• 

i.'!~r::.-:.heiY. l· l' 
-"=.•te ri 
VIIsériisB 
-elsőt 

- l• 

A feladat szöveges Indokiása 

l. A megvalósitásrajavasolt feladat szUkségességének indokolása,ajelenlegi ellátottság bemutatásiL 
Budapest vezetésének határoznil várospolitikai célja a belső kerUletek tehermentesitése a közúti 

forgalomtól, a közösségi közlekedést használők részarányának növelése és a közúti közlekedésböl 
eredő környezeti, egészségOgyi és gazdasági ártalmak csökkentése. Ma fővárosunkban igen 
elmaradott a komhinéit közlekedés infraslruktúrája, melynek egyik legfontosabb eleme a P+R illetve 
B+R parkolók hálózata. 

Budapest közigazgatási határain beiUI a 201!. augusztusi adataink szerint kOzei 4600 P+R parkoló 
férőhely áll rendelkezésre, azonban ezek jelentős része a belsö városrészben található, így nem képes 
funkcióját betölteni. Ez a hasonló nagyságú és szerkezetú nyugat-európai nagyvárosokhoz képest 
igen alacsony szám: MUnchenben 25.300, Bécsben és környékén 32.000 P+R rendszerű parkoló 
férőhely épült ki. 

A feladat részét képezi a gyalogosok és kerékpárosok Szentendrei úton Uletve Köles utca-Mazaik utca 
irányú leágazó sávján történő litvezetéstnek tervezése. A Szentendrei úton jelzőlámpás biztosítás 
tervezendő, az új csomópontot a forgalomirányitó központra kell kötni és illeszteni kell a Szentendrei 
út ktlzúti hangoJási rendszeréhez. A Köles utcai közúti átjáró és a Batthyány tér irányú peron közölt 
új fénysorompós biztosltású gyalogos és kerékpáros átjáró tervezendő. 

. ........ ~ .............. .. 
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Azonosltó: 006841 4. oldal 1. melléklet 

2. Hatósági engedélyköteles beruházások és felújltások esetében a szUks~ges hatósági engedélyek 
megnevezése. 
Hatósági engedélyhez nem kötött beruházás vagy felújltás esetében az erről szóló nyilatkozat 

A feladatok megvalósltása hatósági engedélyhez kötött. 

3. A megvalósitásrajavasolt feladat várható élettartama, felújltásl gyakorisága, egyéb fontos körülményei<. 
A feladat keretében megvalósuló közterületi létesltmények tervezett élettartama minlmum 30 év. 

Felújltást legalább 5 évig nem igényelnek. A gyalogátkelöhelyek várható élettartama 3·10 év 
forgalomnagyságtól fllggöen. 

4. A megvalósltásra javasolt feladat jellegétől fllggöen az alapközmű, alapút helyzetét, várható hatását a 
környezet állapotára és az Infrastruktúra terhelésére. 

Az alapút és alapkl!zmO hálózat a belyszin közelében klépltett. 
A környezetre gyakorolt várható hatás: 
A fejlesztés hatására a városközpontba Irányuló gépjárműforgalom CSÖkken akkora mennyiséggel, 

amekkora a parkolók befogadóképessége. Ezek környezeti kárai elmaradnak (zaj, légszennyezés, 
helyfoglalás, elválasztó hatás, balesetek.) 

A beruházások tervezésénél figyelembe kell venni az akadálymentesitést. Ennek értelmében a 
gyalogátkelőhelyek sUllyesztett szegéllyel alakitandók ki. A tervezési terOleten jelzőlámpás átvezelés 
is létesUI. A süllyesztett szegélyek telepitése, illetve az újonnan létesltend6 jelzőlámpás átvezelés a 
tervezési terUletre eső közmüvek helyzetét befolyásolhatja. Ennek értelmében figyelmet kell forditani 
a meglévő aknafedlapokra, azok sUilyesztését, szintbehelyezését biztositani kell. 

S. A beruházással vagy felújltással érintett létesítmény mük~dtetésének becsült éves többletköltsége, illetve 
k(!ltségmegtakarltása. 

A beruházással megvalósltott parkolók éves becsUli Uzemeltetési költsége kb. 16 míllió forint. 

6. A megvalósitásra javasolt feladat forrásainál figyelembe veU pályázati lehetőségeket, külsö és egyéb 
források megszerzésének lehetőségeit. 

A parkolóépftés ezen beruházás keretében tervezett megvalósftására pályázatok jelenleg nem ismertek. 

7. Míndazort egyéb tényeke~ kllrUlményeket, amelyek a beruházást vagy felüjitást befolyásolhatják. 

8. A megvalósításnak az 1998. évi XXVI. lllrvény szerinti feladatra vonatkozó részletezése. 
Az 1998. évi XXVI. !~rvény • a fogyatékos személyek jogsirói és eséfyegyenlőségUk biztosilásáról 

szóló lllrvény értelmében a beruházások tervezésénél figyelembe kell venni az akadálymentesitést. 
Az újonnan épUlö gyafogátke!ök, buszmegállők és járdák megkl!zelitésére sUUyesztett szegélyek, 
laklilis sávok épitendlik a parkolók terUietén pedig megfelelő szám(! és alapterUletü kijelölt 
mozgáskorlátozott parkolóhely jelölendő kl. 

Egyéb rendelkezések: 
A lOvárosi helyi közutak kezelésének és üzemeltetésének szakmai szabályairól, továbbá az útépítések, a 
közterületet érintő közm(l., vasút· és egyéb épitések és az Íltburkolatbontások szabályozásáról szóló 
3412008. (VII. 15.) Föv. Kgy. rendelet (a továbbiakban: Közútkezelési rendelet) 3. § (3) bekezdés d) 
pon\la értelmében a SKK Zrt., mint az önkormányzati közútkezelöi feladatok ellátásával megbizott 
közútkezelö jogosult a közútfejlesztési feladatok ellátására, Igy jelen engedélyokirat tárgyát képező 
feladat megvalósi tására is. 

A feladat megvalósftása a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVill. törvény elllirásai figyelembevételével 
történik. 

Budapest Főváros Önkormányzata és intézményei beruházási ~ felújltási tevékenysége elökészitésének, 
j6váhagyásának, megvalósltásának rendjéről szóló S0/1998. (X. 30.) Föv. Kgy. rendelet 9.§ (3) bekezdése 
alapján az engedélyokirat az eiökészltési feladatok elvégzésére is felhatalmazást ad. 
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Azonosltó: 006841 5. oldal 1. malléklet 

Jelen engedélyokirat-módosítás hatályon ldvUl helyezi a 713/2012. (IV. 25.), a 2736/2012. (XII. 12.) és a 
274312012. (XII. 12.) sz. Föv. Kgy. határozattal elfogadott 006672 sz., 006714 sz. és 006715 sz. 
engedélyokiratokat. 

Dátum: Budapest, 2013 . .:>1· J.h. 

Ellen jegyző: 
a llljegyző megbfzásából: 

~t'>·., 
~.t'''·'J .. ..... 

. , ~ 'L..,)I Irc.-•. ~ 

. . f~:~~:}:t.Ft:: . :~,) 
............... ~.. ... ..... ~... f/ 

Nilgel Ilon '~*-:IJ~!•Z.../ 
a Föjegyzöi Iroda Közgazdaság 4~ordjbáefós 

Referatúra vezetője ......... . 

Jóváhagyó nevében: 
a lllpolgármester megbfzásából: 

"A beruházás/felújltás telepltési helye clmszó alatt a 
3. 4, 6. 8. 9. 11. és 13. pontokban felsorolt ingatlanok 
tekintetében a terUietszerzés szO kségességér61, annak 
módjáról, a terfiletszerzéshez kapcsolódó kötelezettség
vállalásról kizárólag az engedélyokirathoz kapcsolódó 
Megvalósltásl Megállapodis 3.2.11. pontjában elölrtak 
szerint, a Fővárosi Önkormányzat által jóváhagyott 
döntés alapján kerfilhet sor. 

MS(Jegyezlk 1 KDzoymt.ltt•leHooadoU lelvezelisi 

8 ...... 3.~q/3,.Qf?.;.(~~~: .. ~: ...... száma 
hsJirDZJJia;jp/ln: 

c 

Megegyezik a KOzgyüiés által eWogadott szöveoopl 

~ 
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2. melléklet 

Meghatalmazás 

Budapest FoSváros Önkormányzata (székhely: 1052 Budapest, Városház utca 9-11., adószám: 

15735636-2-41, KSH szám: 15735636-8411-321-01, képviseli: Tarlós István foSpolgármeste r) a 

Fővárosi KözgyCllér?.5201l,(Q>. ?.:fl sz. határozatában foglaltak alapján a jelen okiratban 

meghatalmazem a BKK Budapesti Közlekedésl Központ Zártkörílen Működll 

Részvénytársaságot (székhely: 1075 Budapest, Rumbach Sebestyén u. 19-21.; 

cégjegyzékszám: Cg.01-10-046840; adószám: 23028966-4-44; csoportazonosító szám: 

17781372-5-44; képviseli: Vltézy Dávid vezérigazgató), hogy " A Fővárosi P+R rendszerű 
o::xc.~IH 

parkolók fejlesztése és kivitelezése" megnevezésű, ...... azonosító számú engedélyokiratban 

szereplő fejlesztéssel kapcsolatosan szOkséges hatósági engedélyek beszerzése során a 

közigazgatási hatósági eljárás és szeigáitatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. 

törvény 40. §-ban foglalt rendelkezések alapján a Fővárosi Önkormányzat, mint engedélyes 

nevében és képviseletében teljes körű en eljárjon. 

Jelen meghatalmazás a Felek által történoS aláírás napjától visszavonásáig marad hatályban. 

B d 201 A'# Q ft." u apest, 3 .... )>(. .... : ........ . 

Meghatalmazó 

Láttam: 

Dátum: 

Vitézy Dá 
BKK Bu 
Zártkörű e 

vezérigazgató 
pesti Közlekedésl Központ 
űködlí Részvénytársaság 

Meghatalmazott 
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